

# В сентябре наши виртуозы вновь приступят к репетициям

В Культурно-досуговом центре «Московский» репетирует симфонический оркестр, который создан более десяти лет назад в результате слияния двух любительских коллективов. В 2009 году на Международном конкурсе «Звуки краски мира» наш оркестр стал лауреатом первой степени. А через два года он за-

нял первое место в конкурсе самодеятельных коллективов Санкт-Петербурга.

В составе симфонического оркестра — первые и вторые скрипки, альты, виолончели, флейты, гобои, кларнет, фагот, тромбоны, валторны, ударные. Сегодня его художественным руководителем и главным дирижёром является лауреат всероссийских и международных конкурсов Борис Пинхасович. Его помощник, второй дирижёр — Владимир Смир-

нов. Концертмейстер оркестра — кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством», выдающийся музыкант Зодим Носков. Сегодня в репертуаре коллектива — произведения русской и зарубежной классики.

Закрытие сезона симфонического оркестра было отмечено концертной программой, посвящённой 80-летию КДЦ «Московский». Со сцены звучала музыка П. Чайковского — концерт для скрипки с оркестром, солист Александр Булов; М. Глинки — «Вальс-фантазия»; В. Гаврилина — из балета «Анюта»; Г. Свиридова — «Метель». Великолепное чувственное исполнение, слаженность, виртуозность солистов покорили сердца зрителей. Музыканты точно смогли передать настроение классиков.

На сегодняшний день уровень исполнительского мастерства симфонического оркестра отвечает самым высоким требованиям. Его концерты собирают истинных любителей классической музыки и радуют зрителей прекрасным исполнением.

Елена МАКСИНА,  
Наталия СКОМОРОХ

